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A Tokaji Írótábor Egyesület A szó útja 
címmel 2017. augusztus 10-e és 13-a 
között rendezte meg a 45. tokaji író-

tábort. A programok az Arany János születé-
sének 200. évfordulója alkalmából meghirde-
tett emlékévhez kapcsolódtak. Így került sor 
Jártam a jelenben, éltem a jövőben címmel a 
Petőfi Irodalmi Múzeum kiállításának meg-
nyitására.  Tallián Mariann és Lázár Balázs 
Semmi természet című versszínházi műsora is 
az Arany János költészetéből készült váloga-
tásra épült. A zárónapon pedig a millenniumi 
irodalmi emlékparkban avatták fel Arany Já-
nos emléktábláját, amelynek alkotója Győrfi 
Sándor szobrászművész. De a plenáris ülések 
előadásai is érintkeztek a költő életművével. 
A munkacsoportüléseken arról tanácskoztak, 
hogy milyen kihívásai és változásai voltak 
és vannak a magyar irodalom közvetítésének 
Arany Jánostól napjainkig. S hogy milyen le-
hetőségei vannak az irodalomnak a rádióban, 
a televízióban, a színházban és a világhálón. 
Esténként zenei és irodalmi műsorok várták 
a hallgatóságot. Bemutatkozott a fiatal iro-
dalom, a Parnasszus és a Tempevölgy című 
hazai és az Együtt című kárpátaljai folyóirat. 
Újdonsága volt e mostani írótábornak, hogy 
a szereplők kiléptek az iskola és a kollégium 
zárt világából, a Tokaji esték sorozat pénteki 
programját a város főterén tartották, s ide hív-
ták vasárnap délelőtt a gyermekprogramokra 
a tokaji közönséget. 

Az írótábor sok évtizedes hagyománya 
folytatódott azáltal, hogy egyik nap a késő 
délutáni események helyszíne a Tokaj köze-
lében levő Tiszaladány volt. A tábor részve-
vői autóbusszal utaztak át a szomszéd faluba, 
ahol dr. Liszkai Ferenc polgármester fogadta 
őket a Győri Elek Faluházban. Itt hangzott 
el a zsúfolásig megtelt teremben a Csak a 
napnyugtát níztük című dokumentumkönyv 
(Csokonai Könyvkiadó, 1991) szerzőjének, 
Dobozi Eszternek az előadása. Témája szoro-
san kötődött a vendéglátó tiszaladányiakhoz, 
hiszen a málenkij robot témakörében készült 
kötet anyagát itt gyűjtötte 1989-ben.

A szó 
útja

Tokaji Írótábor 
2017


